

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 23.06.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005226247

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Gerber Gemüsebau AG, Felben-Wellhausen

Gerber Gemüsebau AG Rosenackerstrasse 9 8552 Felben-Wellhausen

Berichtigung des im SHAB Nr. 113 vom 15.06.2021 publizierten TR-Eintrags Nr. 3350 vom 10.06.2021 Gerber Gemüsebau AG, in Felben-Wellhausen, CHE-101.231.241, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 113 vom 15.06.2021, Publ. 1005217763). Qualifizierte Tatbestände neu: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der ordentlichen Kapitalerhöhung vom 03.06.2021 gemäss Vertrag vom 03.06.2021 von Christian Gerber, in Pfäffikon, den Betriebsteil B "Gerber Gemüsebau, Betriebsstätte Felben-Wellhausen" mit Aktiven von 8'689'249.24 und Passiven von CHF 6'200'000.00, wofür 900 Namenaktien zu CHF 1'000.00 zugeteilt und CHF 1'589'249.24 als Forderung gutgeschrieben werden. [nicht: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der ordentlichen Kapitalerhöhung vom 03.06.2021 gemäss Vertrag vom 03.06.2021 von Christian Gerber, in Pfäffikon, den Betriebsteil B "Gerber Gemüsebau, Betriebsstätte Felben-Wellhausen" mit Aktiven von 8'689'249.24 und Passiven von CHF 6'200'000.00, wofür 9000 Namenaktien zu CHF 1'000.00 zugeteilt und CHF 1'589'249.24 als Forderung gutgeschrieben werden.]

Tagesregister-Nr. 3641 vom 18.06.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 113, Datum: 15.06.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau